KonTpoabHast padora Ne3 «Pemenue 3aga4u»

1- BapuaHT
1. Pemuts 3amauy:
B marazun npusesnu 35 ynakoBok xjomyiiek 1mo 20 mTyk B Kax10i. CKoJIbKO XJIOMyIIeK
OCTaJIoCh , ecnu npojanu 480 mwryk?

2.Brerancan:

7200:100 502-148
540x100 327:3
2400-80x5+1 828:3+485

3.IloguepkHUTE Ty 3alKUCh, B KOTOPOIl MpeACTaBiIeHa CyMMa Pa3psIHbIX CIaraéMbIX JaHHOTO
qucia.

86007=86+7

86007=80000+6000+7

86007=86000+7

4. Pemnte 3anauay: Cymma Tpéx cnaraeMmbix 6394. IlepBoe ciaraemoe 2542, BTopoe ciaraeMoe
Ha 358 GombInie mepBoro. YeMy paBHO TpEeThe claraemoe?

5. Boeruncnure: 1/5t=*kr 1/124yactb MUH="*cek

1/4gactb roga* mec 1/20 gactp py6mas * xomn

2- BapuaHT
1. Pemnre 3anauy:
B kade 6610 40 IATHIUTPOBBIX OYTHUIIOK MUHEpanbHOM Boabl. [ToceTnrenu Bomuaun 16
OyTbUTOK. CKOJIBKO JIUTPOB BOBI OCTAIOCH?
2. Beruucnure:

9600:100 601-254 37000+20x5+2
8100x100 864:8 484x4
3.

[loguepkHuUTE 3amKCh, B KOTOPOM MPEACTaBIeHA CyMMa pa3psiIHBIX cJaraéMbIX JaHHOTO YHUCIA.
9104=9000+100+4

9104=91+4

9104=9100+4

4. Pemmre 3amauy: Cymma Tpex ciaraeMbix 8506. IlepBoe cnaraemoe 3680, BTopoe ciaraemoe
Ha 913 menbliIe nepBoro. Yemy paBHO TpeThe ciaraeMoe?

5. Beruucnure:

Ya yacTh MeTpa*cm 1/5kr*r

1/10 9acTh TOHHBI*IT 1/259acth pyOsns™ Korr.





